

Театры собираются в путь

Наступает лето. Для артистов это время разлуки с родным городом, пора новых встреч и путешествий.

31 мая в последний раз в нынешнем сезоне выйдут на сцену актеры областного драматического театра. 4 июня их уже будет ждать уральский зритель. Тюменцы два месяца проведут в Серове и Нижнем Тагиле.

Свыше ста дней в гостях у северян проживает труппа Тобольского драмтеатра.

Тюменским кукольникам не привыкать путешествовать. У театра, к сожалению, нет стационара, поэтому вся его жизнь проходит на колесах. Антеров летом можно будет увидеть и в областном центре, и во многих районах области.

Театры уезжают. Но тюменским зрителям не придется скучать. К

нам придет театр Нижнего Тагила. Рады и ишимские театралы; и ним собираются в гости артисты Каменска-Уральского.

Л. ПЕТРОВ.

Тюменская правда

г. Тюмень

7 МАЯ 1966